

IT - Clean Flow Plus

Polvere per profilassi

Descrizione

Polvere Soft e Perio per dispositivi di air-polishing. Progettata per la pulizia professionale dei denti mediante getto abrasivo d'aria. Realizzata a base di particelle di bicarbonato di sodio finemente granulato. La polvere "Clean Flow Plus" è utilizzata per rimuovere la placca dentale leggermente mineralizzata e il biofilm dalla superficie sopragengivale dei denti per il tipo Soft e sottogengivale per il tipo Perio. Le particelle delle suddette granulometrie e la varietà di gusti rendono la pulizia altamente piacevole per il paziente.

Indicazioni

La polvere "Clean Flow Plus" è realizzata per la pulizia dei denti da biofilm e depositi dentali tramite dispositivi di air-polishing.

- Rimozione della placca, tartaro, caffè, tè, depositi di nicotina.
- Preparazione della superficie prima di posizionare restauri in composito con materiali da otturazione.
- Preparazione della superficie prima dell'adesione/cementazione di intarsi, onlay, corone e faccette.
- Pulizia prima dello sbiancamento, fluorurazione, sigillatura dei solchi.
- Prevenzione della carie.

Vantaggi

- **Massimo comfort e prestazioni ottimali.**
La granulometria della polvere Perio è della dimensione media di 15 micron, utilizzata per le aree sotto gengivali; mentre la granulometria della polvere Soft, è della dimensione media di 40 micron, ed è utilizzata per le aree sopra gengivali.
Il prodotto è ottimale per la rimozione non solo del biofilm ma anche della placca e del tartaro.
- **Compatibile con tutte le marche di sistemi di abrasione ad aria.**
Le eccellenti proprietà del prodotto, consentono di utilizzarlo con qualsiasi dispositivo a getto d'aria senza rischio di danni. Additivi speciali impediscono alle particelle di incollarsi tra loro e prevengono l'otturazione e la contaminazione dell'attrezzatura.
- **Varietà di gusti.**
Neutro, Menta, Ribes nero, Ciliegia, Crespino, Limone, Fragola, Tropical.

Composizione

Bicarbonato di sodio, silice, edulcoranti, aromi.

Precauzioni

- Prodotto per solo uso dentale.
- Deve essere utilizzato solo da professionisti che osservino la procedura e le indicazioni.
- Durante la manipolazione di questo prodotto, indossare occhiali e guanti protettivi.
- Tenere lontano da utenti non professionisti.
- Effettuare il trattamento con movimento circolare senza sostare nello stesso punto per più di 5 secondi, ad una distanza di 3-5mm dalla superficie trattata.
- L'uso improprio può causare reazioni allergiche.
- Non utilizzare su pazienti che hanno dimostrato ipersensibilità, reazioni allergiche o malattie delle vie respiratorie superiori e infettive.
- Se si verifica il contatto con la pelle, lavare immediata-

mente con acqua e sapone.

- Se si verifica il contatto con gli occhi, sciacquare immediatamente con acqua abbondantemente e consultare immediatamente un medico.
- Non ingerire.
- Al termine del trattamento, lucidare la superficie dello smalto con una pasta lucidante.
- Consultare attentamente le istruzioni d'uso fornite dal fabbricante del dispositivo air-polishing.
- Non utilizzare il prodotto dopo la data di scadenza.

Avvertenze

- È necessario segnalare qualsiasi incidente grave verificatosi in relazione al dispositivo medico da noi fornito al fabbricante e all'autorità competente dello Stato membro in cui si ha sede.
- Rispettare le disposizioni nazionali e locali sullo smaltimento.

Conservazione

- Non conservare ad elevata temperatura o luce intensa.
- Conservare in luogo fresco.
- Dopo l'uso, richiudere immediatamente il flacone.
- Conservare ad una temperatura compresa tra 5 °C e 25 °C e umidità relativa del 10-95%.

Confezionamento

Clean Flow Plus Perio - 15 micron

Flacone da 300g

[codice 0003960 - 0003961 - 0003962 - 0003963
0003964 - 0003965 - 0003966 - 0003967]

Clean Flow Plus Soft - 40 micron

Flacone da 300g

[codice 0003920 - 0003921 - 0003922 - 0003923 -
0003924 - 0003925 - 0003926 - 0003927]

Simboli



Codice
prodotto



Numero
lotto



Data di
scadenza



Istruzioni
d'uso



Agitare prima
dell'uso



Teme
l'umidità



Attenzione



Non esporre
ai raggi solari



Dispositivo
medico



Identificazione
unica del
dispositivo



Fabbricante

Garanzia

Dental World sostituirà il prodotto che risulti essere difettoso. Dental World non accetta la responsabilità per alcun danno o perdita, diretto o conseguente scaturito da uso incauto o l'inabilità ad usare il prodotto descritto. Prima di utilizzare, è responsabilità dell'utente determinare l'appropriatezza del prodotto per il suo uso. L'utente si assume la responsabilità per uso incauto.



Dental World S.r.l.

Via Antichi Pastifici, 15 - 70056 Molfetta (BA)

Tel. +39 080 3381004 - Fax. +39 080 3386617

e-mail: info@dental-world.it / web: www.dental-world.it



EN - Clean Flow Plus

Powder for prophylaxis

Description

Soft and Perio powder for air-polishing devices. Designed for professional teeth cleaning using an abrasive air jet. Made from finely granulated sodium bicarbonate particles. Clean Flow Plus powder is used to remove slightly mineralized dental plaque and biofilm from supragingival teeth surface for the Soft type and subgingival teeth surface for the Perio type. The particles of the aforementioned grain sizes and the variety of flavors make cleaning highly comfortable for the patient.

Indications

Clean Flow Plus powder is designed for teeth cleaning from biofilm and dental deposits using air polishing devices.

- Removal of plaque, tartar, coffee, tea, and nicotine deposits.
- Surface preparation before placing composite restorations with filling materials.
- Surface preparation before bonding/cementing inlays, onlays, crowns, and veneers.
- Cleaning before whitening, fluoridation, and fissure sealing.
- Caries prevention.

Advantages

- **Maximum comfort and optimal performance.**
The particle size of Perio powder is on average 15 microns, used for subgingival areas, while the particle size of Soft powder is on average 40 microns, used for supragingival areas. The product is ideal for removing not only biofilm but also plaque and tartar.
- **Compatible with all brands of air abrasion systems.**
The excellent properties of the product allow it to be used with any air jet device without risk of damage. Special additives prevent particles from sticking to one another and prevent clogging and contamination of equipment.
- **Variety of flavors.**
Neutral, Mint, Blackcurrant, Cherry, Barberry, Lemon, Strawberry, Tropical.

Composition

Sodium bicarbonate, silica, sweeteners, aromas.

Precautions

- Product for dental use only.
- It should only be used by professionals who follow the procedure and instructions.
- Wear protective eyewear and gloves when handling this product.
- Keep away from non-professional users.
- Perform the treatment using circular movements without remaining in the same spot for more than 5 seconds, at a distance of 3-5 mm from the treated surface.
- Improper use may cause allergic reactions.
- Do not use on patients who have shown hypersensitivity, allergic reactions, or upper respiratory tract and infectious diseases.
- If contact with skin occurs, wash thoroughly with soap and water.
- If contact with eyes occurs, rinse immediately with water and seek medical advice immediately.
- Don not ingest.
- At the end of treatment, polish the enamel surface with

a polishing paste.

- Carefully read the instructions for use provided by the manufacturer of the air-polishing device.
- Do not use the product after the expiration date.

Warnings

- Any serious incident involving the medical device supplied by us must be reported to the manufacturer and to the competent authority of the Member State in which you are located.
- Comply with national and local regulations on disposal.

Storage

- Do not store at high temperatures or in intense light.
- Store in a cool place.
- Close the bottle immediately after use.
- Store at a temperature between 5°C and 25°C and relative humidity of 10-95%.

Packaging

Clean Flow Plus Perio - 15 micron

Bottle 300g

(code 0003960 - 0003961 - 0003962 - 0003963
0003964 - 0003965 - 0003966 - 0003967)

Clean Flow Plus Soft - 40 micron

Bottle 300g

(code 0003920 - 0003921 - 0003922 - 0003923 -
0003924 - 0003925 - 0003926 - 0003927)

Symbols

 Product code	 Lot number	 Expiry date	 IFU
 Shake well before use	 Keep dry	 Attention	 Keep away from sunlight
 Medical device	 Unique Device Identification	 Manufacturer	

Warranty

Dental World will replace product that is proven to be defective. Dental World does not accept liability for any damage or loss, direct or consequential, stemming from the use of or inability to use the product described. Before using, it is the responsibility of the user to determine the suitability of the product for its intended use. The user assumes all risks and liability in connection therewith.



Dental World S.r.l.

Via Antichi Pastifici, 15 - 70056 Molfetta (BA)

Tel. +39 080 3381004 - Fax. +39 080 3386617

e-mail: info@dental-world.it / web: www.dental-world.it



FR - Clean Flow Plus

Polvere per profilassi

Description

Poudre Soft et Perio pour appareils de polissage à air. Conçue pour le nettoyage professionnel des dents à l'aide d'un jet d'air abrasif. Fabriquée à partir de particules de bicarbonate de sodium finement granulées. La poudre Clean Flow Plus est utilisée pour éliminer la plaque dentaire légèrement minéralisée et le biofilm de la surface supragingivale des dents pour le type Soft et de la surface sous-gingivale pour le type Perio. Les particules des granulométries susmentionnées et la variété des arômes rendent le nettoyage très agréable pour le patient.

Indications

La poudre Clean Flow Plus est conçue pour nettoyer les dents du biofilm et des dépôts dentaires à l'aide d'appareils de polissage à air.

- Élimination de la plaque dentaire, du tartre, des dépôts de café, de thé et de nicotine.
- Préparation de la surface avant la pose de restaurations composites avec des matériaux d'obturation.
- Préparation de la surface avant le collage/le scellement d'inlays, d'onlays, de couronnes et de facettes.
- Nettoyage avant le blanchiment, la fluoruration et le scellement des fissures.
- Prévention des caries.

Avantages

- **Confort maximal et performances optimales.**

La taille moyenne des particules de la poudre Perio est de 15 microns. Elle est utilisée pour les zones sous-gingivales, tandis que la taille moyenne des particules de la poudre Soft est de 40 microns. Elle est utilisée pour les zones supragingivales. Ce produit est idéal pour éliminer non seulement le biofilm, mais aussi la plaque dentaire et le tartre.

- **Compatible avec toutes les marques de systèmes d'abrasion à l'air.**

Les excellentes propriétés du produit permettent de l'utiliser avec n'importe quel dispositif à jet d'air sans risque de dommages. Des additifs spéciaux empêchent les particules de s'agglutiner et évitent ainsi le colmatage et la contamination des équipements.

- **Variété de saveurs.**

Neutre, menthe, cassis, cerise, épine-vinette, citron, fraise, tropical.

Composition

Bicarbonate de sodium, silice, édulcorants, arômes.

Précautions

- Produit à usage dentaire uniquement.
- Il ne doit être utilisé que par des professionnels qui respectent la procédure et les instructions.
- Portez des lunettes de protection et des gants lorsque vous manipulez ce produit.
- Tenir hors de portée des utilisateurs non professionnels.
- Effectuez le traitement en effectuant des mouvements circulaires sans rester plus de 5 secondes au même endroit, à une distance de 3 à 5 mm de la surface traitée.
- Une utilisation inappropriée peut provoquer des réactions allergiques.
- Ne pas utiliser sur des patients ayant présenté une hypersensibilité, des réactions allergiques ou des maladies infectieuses ou des voies respiratoires supérieures.
- En cas de contact avec la peau, laver immédiatement à l'eau et au savon.
- En cas de contact avec les yeux, rincer immédiatement

et abondamment à l'eau et consulter immédiatement un médecin. Ne pas ingérer.

- À la fin du traitement, polir la surface émaillée à l'aide d'une pâte à polir.
- Lire attentivement les instructions d'utilisation fournies par le fabricant de l'appareil de polissage à air.
- Ne pas utiliser le produit après la date de péremption.

Avertissements

- Tout incident grave impliquant le dispositif médical que nous fournissons doit être signalé au fabricant et à l'autorité compétente de l'État membre dans lequel vous êtes basé.
- Respectez les réglementations nationales et locales en matière d'élimination.

Conservation

- Ne pas conserver à des températures élevées ou à la lumière directe.
- Conserver dans un endroit frais.
- Fermer le flacon immédiatement après utilisation.
- Conserver à une température comprise entre 5 °C et 25 °C et à une humidité relative de 10 à 95 %.

Emballage

Clean Flow Plus Perio - 15 micron

Bouteille de 300 g

(code 0003960 - 0003961 - 0003962 - 0003963
0003964 - 0003965 - 0003966 - 0003967)

Clean Flow Plus Soft - 40 micron

Bouteille de 300 g

(code 0003920 - 0003921 - 0003922 - 0003923 -
0003924 - 0003925 - 0003926 - 0003927)

Symboles



Garantie

Dental World remplacera le produit s'il s'avère défectueux. Dental World n'accepte aucune responsabilité pour tout dommage ou perte, direct ou consécutif, résultant de l'utilisation négligente ou de l'incapacité d'utiliser le produit décrit. Avant l'utilisation, il incombe à l'utilisateur de déterminer l'adéquation du produit à son utilisation. L'utilisateur assume la responsabilité de l'utilisation négligente.



Dental World S.r.l.

Via Antichi Pastifici, 15 - 70056 Molfetta (BA)

Tel. +39 080 3381004 - Fax. +39 080 3386617

e-mail: info@dental-world.it / web: www.dental-world.it



ES - Clean Flow Plus

Polvo para profilaxis

Descripción

Polvo Soft y Perio para dispositivos de pulido por aire. Diseñado para la limpieza dental profesional mediante un chorro de aire abrasivo. Fabricado con partículas de bicarbonato sódico finamente granuladas. El polvo Clean Flow Plus se utiliza para eliminar la placa dental ligeramente mineralizada y la biopelícula de la superficie supragingival de los dientes en el caso del tipo Soft y de la superficie subgingival en el caso del tipo Perio. Las partículas de los tamaños de grano mencionados anteriormente y la variedad de sabores hacen que la limpieza resulte muy agradable para el paciente.

Indicaciones

El polvo Clean Flow Plus está diseñado para limpiar los dientes de biofilm y depósitos dentales utilizando dispositivos de pulido por aire.

- Eliminación de placa, sarro, manchas de café, té y nicotina.
- Preparación de la superficie antes de colocar restauraciones compuestas con materiales de obturación.
- Preparación de la superficie antes de la adhesión/cementación de incrustaciones, recubrimientos, coronas y carillas.
- Limpieza antes del blanqueamiento, la fluoración y el sellado de fisuras.
- Prevención de caries.

Ventajas

- **Máximo confort y rendimiento óptimo.**
El tamaño medio de las partículas del polvo Perio es de 15 micras, utilizado para las zonas subgingivales, mientras que el tamaño medio de las partículas del polvo Soft es de 40 micras, utilizado para las zonas supragingivales. El producto es ideal para eliminar no solo la biopelícula, sino también la placa y el sarro.
- **Compatible con todas las marcas de sistemas de abrasión por aire.**
Las excelentes propiedades del producto permiten utilizarlo con cualquier dispositivo de chorro de aire sin riesgo de daños. Los aditivos especiales evitan que las partículas se adhieran entre sí y previenen la obstrucción y la contaminación de los equipos.
- **Variedad de sabores.**
Neutro, menta, grosella negra, cereza, agracejo, limón, fresa, tropical.

Composición

Bicarbonato sódico, sílice, edulcorantes, aromatizantes.

Precauciones

- Producto solo para uso dental.
- Solo debe ser utilizado por profesionales que sigan el procedimiento y las instrucciones.
- Utilice gafas y guantes protectores cuando manipule este producto.
- Mantener alejado de usuarios no profesionales.
- Realizar el tratamiento con movimientos circulares sin permanecer en el mismo punto durante más de 5 segundos, a una distancia de 3-5 mm de la superficie tratada.
- El uso inadecuado puede provocar reacciones alérgicas.
- No utilizar en pacientes que hayan mostrado hipersensibilidad, reacciones alérgicas o enfermedades infecciosas

y del tracto respiratorio superior.

- Mantener alejado de usuarios no profesionales.
- Realizar el tratamiento con movimientos circulares sin permanecer en el mismo punto durante más de 5 segundos, a una distancia de 3-5 mm de la superficie tratada.
- El uso inadecuado puede provocar reacciones alérgicas.
- No utilizar en pacientes que hayan mostrado hipersensibilidad, reacciones alérgicas o enfermedades infecciosas y del tracto respiratorio superior.

Advertencias

- Cualquier incidente grave relacionado con el dispositivo médico suministrado por nosotros debe ser comunicado al fabricante y a la autoridad competente del Estado miembro en el que se encuentre.
- Cumpla con las normativas nacionales y locales sobre eliminación de residuos.

Almacenamiento

- No almacenar a altas temperaturas ni bajo luz intensa.
- Almacenar en un lugar fresco.
- Cerrar el frasco inmediatamente después de su uso.
- Almacenar a una temperatura entre 5 °C y 25 °C y una humedad relativa del 10-95 %.

Embalaje

Clean Flow Plus Perio - 15 micron

Botella de 300 g

**(código 0003960 - 0003961 - 0003962 - 0003963
0003964 - 0003965 - 0003966 - 0003967)**

Clean Flow Plus Soft - 40 micron

Botella de 300 g

**(código 0003920 - 0003921 - 0003922 - 0003923 -
0003924 - 0003925 - 0003926 - 0003927)**

Símbolos



Código del producto



Número de lote



Fecha de caducidad



Instrucciones de uso



Agitar bien antes de usar



Teme la humedad



Atención



Mantener alejado de la luz solar



Producto sanitario



Identificación única del producto



Fabricante

Garantía

Dental World sustituirá el producto si resulta defectuoso. Dental World no se hace responsable de los daños o pérdidas, directos o indirectos, resultantes de un uso descuidado o de la incapacidad de utilizar el producto descrito. Antes de su uso, es responsabilidad del usuario determinar la idoneidad del producto para su uso. El usuario asume la responsabilidad por el uso descuidado.



Dental World S.r.l.

Via Antichi Pastifici, 15 - 70056 Molfetta (BA)

Tel. +39 080 3381004 - Fax. +39 080 3386617

e-mail: info@dental-world.it / web: www.dental-world.it

